



Enying Város Polgármestere

8130 Enying, Kossuth u. 26.

Tel./Fax: 22/372-002

pmhiv@enying.eu

Előterjesztés **MÓDOSÍTOTT**
Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2011. február 23-i ülésére

Tárgy: Intézményi rendszer átalakítása

Előterjesztő: Méreg János alpolgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat anyagi helyzete sajnos elkerülhetetlenné teszi az intézményrendszerünk fenntartásának teljes átgondolását, a kötelező és az önként vállalt feladatok áttekintését. A jelenlegi finanszírozási körülmények közepette a kötelező feladataink ellátása is jelentős saját forrásokat igényel, megítélésem szerint a nem kötelezően ellátandó feladatokat a jelenlegi formában és módon nem tudjuk fenntartani. Ezt erősíti meg a könyvvizsgálói jelentés is. Amennyiben sürgősen nem hozunk döntést fenti tárgyban, az önkormányzat álláspontom szerint legkésőbb nyár elején csődbe kerül. Csőd esetén a csődbiztos nem mérlegelne, a nem kötelező feladatokat nem finanszírozná, azaz ezen intézményeket teljes egészében megszüntetné, bezárná, az önkormányzat forgalomképes ingatlanvagyonát áron alul is értékesítené, ezzel biztosítaná a kötelező feladatot ellátó intézmények működését. Biztos vagyok abban, hogy ha az önkormányzat csődbe kerül, felmondják a szennyvízcsatorna támogatási szerződést is, ezzel a városunk jövője teljesen ellehetetlenedne.

Ennek elkerülésére egyetlen utat látok, a nem kötelezően ellátandó feladatok közül azon feladatokat, amelyek átvétele a megyei önkormányzat részére a választást követő 6 hónapon belül kötelező, javaslom átadni a megyei önkormányzatnak, ezek a gimnázium és a bentlakásos ESZI. Javaslom továbbá a Képviselő-testületnek, hogy a jelenleg egy intézményként működő gimnázium és általános iskola szétválasztása után a közoktatási és művelődési feladatokat ellátó intézményeket, azaz az általános iskolát, az óvodát, a művelődési házat és a könyvtárat, valamint a bölcsődét ÁMK keretén belül működtessük tovább.

A szolgáltató intézmény esetében javaslom felülvizsgálni, melyek azok a kötelező feladatok, amelyeket a szolgáltató intézmény lát el, ezen feladatok ellátása megoldható-e más formában költséghatékonyabban, illetve a nem kötelező feladatok ellátását csak abban az esetben javaslom fenntartani, ha azok bevételi oldala fedezi a hozzájuk kapcsolódó költségeket.

Javaslataim elfogadása esetén is szükségesnek tartom valamennyi intézményvezetővel egyeztetni a további megtakarítási lehetőségeket.

Enying, 2011. február 16.

Tisztelettel

Méreg János
alpolgármester

Határozati javaslat 1. MÓDOSÍTOTT

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Herceg Batthyány Fülöp Gimnázium és Általános Iskola általános iskola és gimnázium intézményekre kettéválasztja, és az újonnan létrejövő gimnáziumban a középiskolai ellátást nem vállalja, annak ellátását *a helyi önkormányzatokról* szóló 1990. évi LXV. törvény 70. § (1) bekezdés a) pontja alapján átadja a Fejér Megyei Önkormányzatnak.

Határidő: folyamatos
a gimnázium átadása tekintetében a jogszabályban meghatározott időpont, azaz 2012. július 1.

Felelős: Dr. Pintér György polgármester

Határozati javaslat 2.

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Egyesített Szociális Intézmény feladatai közül a nem kötelezően ellátott bentlakásos ellátást nem vállalja, annak ellátását *a helyi önkormányzatokról* szóló 1990. évi LXV. törvény 70. § (1) bekezdés b) pontja alapján átadja a Fejér Megyei Önkormányzatnak.

Határidő: folyamatos, a bentlakásos ellátás átadása tekintetében a jogszabályban meghatározott időpont, azaz 2012. január 1.

Felelős: Dr. Pintér György polgármester

Határozati javaslat 3. MÓDOSÍTOTT

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Városi Bölcsőde, a Szirombontogató Óvoda, Vas Gereben Művelődési Ház és Könyvtár, illetve a Herceg Batthyány Fülöp Gimnázium és Általános Iskola kettéválasztását követően létrejövő általános iskola intézményeket Általános Művelődési Központ keretében kívánja tovább működtetni, amennyiben az önkormányzat által végzett feladatok ellátása racionálisabb módon nem biztosítható.

Felkéri a polgármesteri hivatalt, és az érintett intézményeket a szükséges egyeztetések lefolytatására.

Határidő: 2011. március 18.

Felelős: Szörfi István jegyző
Királyné Csernánnszki Ilona bölcsődevezető
Tolnai Zsuzsanna óvodavezető
Nemes Diána műv.ház vezető
Bedi Andrea HBFGÁI vezető

Határozati javaslat 4.

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy felkéri Enying Város Szolgáltató Intézménye vezetőjét, hogy a polgármesteri hivatallal együttműködve vizsgálja felül, melyek azok a kötelező feladatok, amelyeket a szolgáltató intézmény lát el, ezen feladatok ellátása megoldható-e más formában költséghatékonyabban. A nem kötelező feladatok vonatkozásában külön-külön mutassa ki az általuk eredményezett bevételeket, illetve az ellátásukhoz szükséges költségeket.

Határidő: 2011. március 18.

Felelős: Viplak Tibor EVSZI vezető
Szörfi István jegyző